
  

                                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 12/2014 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 57/2014   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση του Βασ.Τζέλη (κατάστηµα 4Play) 
περί παραχώρησης κοινοχρήστου χώρου 
επί της οδού 25ης Μαρτίου για την 
πραγµατοποίηση εκδήλωσης προσωρινού 
χαρακτήρα.»  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  6η  του µηνός Ιουνίου του έτους 2014, ηµέρα Παρασκευή και  
ώρα 10:00 π.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
32337/2-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα έξι (7) µέλη : 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

  

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος  

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος     Παζαΐτης ∆ηµήτριος    Μέλος 

3. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                              Βαΐου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος   »  

5. Μανώλης Κων/νος                          »  

6. Ιακωβάκη Μαρίνα                           »  

7. Τσόγιας ∆ηµήτριος                          »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος  δεν προσήλθε. 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαρία Μόκκα. 
   Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε ότι εκτός των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης έχει προκύψει ένα ακόµη θέµα που αφορά στην αίτηση του Βασιλείου 
Τζέλη (Κατάστηµα 4play) περί παραχώρησης κοινοχρήστου χώρου για την διεξαγωγή 
τουρνουά  basket. 
   Λόγω άµεσης προθεσµίας πραγµατοποίησης της εκδήλωσης και λόγω ότι η Επιτροπή 
δεν θα συνεδριάσει ξανά µέχρι αυτή την ηµεροµηνία, το θέµα θεωρείται κατεπείγον και 
πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα. 
  Για τον παραπάνω λόγο, πιστεύω πως πρέπει να τεθεί τρίτο αυτό το θέµα προς 
συζήτηση, παρά το ότι δε συµπεριλαµβάνεται στην ηµερήσια διάταξη, λόγω της  
κατεπείγουσας φύσης του. 
  Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουµε σχετικά.  
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της                                                                                             
� την  εισήγηση του προέδρου,                                                                             
� την παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010  
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� το περιεχόµενο του θέµατος, το οποίο αν και δεν περιλαµβάνεται στην ηµερήσια διάταξη 
πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της  κατεπείγουσας φύσης του  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
   Την συζήτηση του θέµατος που αφορά στην Βασιλείου Τζέλη (Κατάστηµα 4play) περί 
παραχώρησης κοινοχρήστου χώρου για την διεξαγωγή τουρνουά  basket, λόγω άµεσης 
προθεσµίας και λόγω ότι η Επιτροπή δεν θα συνεδριάσει ξανά µέχρι αυτή την ηµεροµηνία. 
  
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 3ο θέµα εκτός ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την µε αριθ. Πρωτ. 31946/29-5-2014 αίτηση του Βασιλείου Τζέλη (κατ/µα 
4play)  β) την από 1/6/2014 έγγραφο του Τµήµατος Εσόδων που αναφέρει τα εξής:     
ΘΕΜΑ : Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα. 
Σχετικά: Η µε αριθµ. πρωτ. 31946/29.05.2014 αίτηση του  Τζέλη Βασίλη 
   Στην µε αριθµό πρωτ. 31946/29.05.2014 αίτησή του ο  Τζέλης Βασίλης  αναφέρει τα 
εξής:  Παρακαλώ όπως µας χορηγήσετε την άδεια κατάληψης κοινόχρηστου χώρου 
(πεζοδρόµιο και δρόµος ) την 29η Ιουνίου 2014 από τις 16.00-24.00 µ.µ, για την 
πραγµατοποίηση του ετήσιου τουρνουά basket (3Χ3), που διοργανώνει το κατάστηµά µας 
(4play) επί της οδού  25ης Μαρτίου. 
Λαµβάνοντας υπόψη: 
  Το άρθρο 6 παρ. 8 εδάφιο 1 των  µε αριθµ. 551/2011 & 174/2012 αποφάσεις του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου «Κανονισµός χρήσης παραχωρούµενων κοινόχρηστων χώρων», 
σύµφωνα µε το οποίο : Οι προσωρινές άδειες κατάληψης κοινόχρηστων χώρων για τη 
διενέργεια µουσικοχορευτικών εκδηλώσεων, εγκαίνια καταστηµάτων, γάµων κ.λ.π. θα 
εκδίδονται από τη ∆ιεύθυνση Οικονοµικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Τρικκαίων κατόπιν 
εγκρίσεως της αίτησης του ενδιαφεροµένου που θα υποβάλλεται προς την Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.), τουλάχιστον ένα µήνα νωρίτερα µε την σύµφωνη γνώµη 
της ∆ηµοτικής ή της Τοπικής Κοινότητας. Απαραίτητη είναι προσκόµιση της έγκρισης 
διακοπής ή παρεµπόδισης κυκλοφορίας που εκδίδεται από την ∆ηµοτική Αστυνοµία ή την 
ΕΛΛ.ΑΣ. 
 Στην αίτηση θα αναφέρονται υποχρεωτικά τα πλήρη στοιχεία του φορέα που θα είναι 
υπεύθυνος για την εκδήλωση, ο χρόνος, ο χώρος & ο σκοπός της εκδήλωσης & κάθε 
άλλη λεπτοµέρεια απαραίτητη για την χορήγηση της αδείας. 
 Για την χορήγηση της άδειας απαιτείται έγκριση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. κατόπιν σχετικής 
εισήγησης της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, του τµήµατος Ηλεκτροφωτισµού και του γραφείου 
Οδοσήµανσης & φωτεινής σηµατοδότησης του ∆ήµου. 
 
 Οι κοινόχρηστοι χώροι θα παραχωρούνται µε την προϋπόθεση να µη δηµιουργείται 
όχληση στα καταστήµατα, να διασφαλίζεται η οµαλή κυκλοφορία πεζών & οχηµάτων και 
να τηρούνται οι ώρες κοινής ησυχίας. 
 Οι φορείς είναι υπεύθυνοι για την τήρηση της καθαριότητας του παραχωρούµενου 
χώρου. 
       Η υπηρεσία µας προτείνει να γίνει δεκτή η αίτηση του Τζέλη Βασίλη  µε την οποία 
ζητά να παραχωρηθεί κοινόχρηστος χώρος στις 29 Ιουνίου  από τις 16.00-24.00 µ.µ για 
την διεξαγωγή του ετήσιου τουρνουά  basket (3X3)  µε την προϋπόθεση να προσκοµίσει 
στην υπηρεσία έγκριση διακοπής ή παρεµπόδισης   κυκλοφορίας, να µη δηµιουργηθεί 
όχληση στα καταστήµατα, να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία πεζών  και να τηρηθούν 
οι ώρες κοινής ησυχίας. 
   Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 
διατηρηθεί καθαρός. 
   Κατόπιν κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι:  
Το τουρνουά που προτείνεται είναι ένα δωρεάν ψυχαγωγικό θέαµα που θα προάγει τον 
αθλητισµό, δεν έχει εµπορικό χαρακτήρα και θα πρέπει να εγκριθεί η παραχώρηση του 
χώρου που ζητείται.  
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    Στη συνέχεια κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά, προτείνοντας να 
γίνει δεκτή η αίτηση του ενδιαφερόµενου µε τις προϋποθέσεις ότι : 

• Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης και µετά απ’ αυτή θα 
διατηρηθεί  καθαρός και θα παραδοθεί χωρίς φθορές. 

• Να τηρηθούν οι κανόνες κοινής ησυχίας 
• Οι διοργανωτές θα µεριµνήσουν για την τοποθέτηση των γηπέδων µε τέτοιο τρόπο 

ώστε να µην παρεµποδίζεται η ελεύθερη διέλευση των πεζών και να µη 
δηµιουργηθεί όχληση στα καταστήµατα. 

• Οι διοργανωτές θα µεριµνήσουν για την προσκόµιση στην υπηρεσία µας, έγκριση 
διακοπής ή παρεµπόδισης κυκλοφορίας που εκδίδεται από την Ελληνική Αστυνοµία 

     
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της 
τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010.    
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την αίτηση του Βασιλείου Τζέλη και παραχωρεί στο κατάστηµα 4play 
κοινόχρηστο χώρο έµπροσθεν του καταστήµατος επί της οδού 25ης Μαρτίου, την 29η 
Ιουνίου 2014 από τις 16.00-23:00 για τη διεξαγωγή Τουρνουά basket 3Χ3.  
Η παραχώρηση χρήσης του κοινοχρήστου χώρου θα γίνει µε τις κάτωθι προϋποθέσεις:  

1. Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης και µετά απ’ αυτή θα 
διατηρηθεί  καθαρός και θα παραδοθεί χωρίς φθορές. 

2. Να τηρηθούν οι κανόνες κοινής ησυχίας. 
3. Οι διοργανωτές θα µεριµνήσουν για την τοποθέτηση των γηπέδων µε τέτοιο τρόπο 

ώστε να µην παρεµποδίζεται η ελεύθερη διέλευση των πεζών και να µη 
δηµιουργηθεί όχληση στα καταστήµατα. 

4. Οι διοργανωτές θα µεριµνήσουν για την προσκόµιση στην υπηρεσία µας, έγκριση 
διακοπής ή παρεµπόδισης   κυκλοφορίας που εκδίδεται από την Ελληνική 
Αστυνοµία. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό   57 / 2014 

 
Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                      Τρίκαλα  17 / 6 / 2014 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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